



“翻倍赢家”活动收官 人气口碑双丰收

“鸿运开”好运来，“翻倍赢家”好精彩。4月11日，体彩“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动收官。因受到购彩者喜爱和追捧，参与人数不断攀升。据统计，截至活动结束，已有超过2.3万位幸运儿收获惊喜。

本次活动除了让体彩品牌力量不断焕新，更拉近了体彩与购彩者之间的距离。不管是用有趣好玩的形式吸引新入门购彩者参与互动，还是用丰富多样的超值奖品激发资深购彩者的购彩欲望，活动的成功开展都加深了公众对体彩即开票的认识和了解，让体彩的公益形象深入人心。



鸿运当头 大奖频现 娱乐公益两不误

自3月15日“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动开始以来，“翻倍赢家”即开票就受到了购彩者的疯狂抢购，幸运儿也是层出不穷。

“你帮我看看这是不是100万大奖！”3月26日，来自甘肃的购彩者李先生（化名）多次核对后确定中了100万大奖，他激动地表示：“即开游戏对我来说，只作为一种娱乐消遣，偶尔会刮上几张，没想到这次就意外中得100万大奖！”

除了“翻倍赢家”即开票本身的大奖值得期待，“鸿运开 翻倍赢家有好礼”配套活动也让不少购彩者随时随地遇见惊喜、邂逅好礼。

广东购彩者陈先生说：“即开票即买即兑，简单好玩，趣味性强。看着这次新票活动很丰富，广东体彩还有加磅惊喜，就试试手气图个乐，没想到中了1万元，还额外奖励手机一部，真的意想不到。”

活动丰富 玩法新颖 入市即风靡

在此次活动中表现亮眼的“翻倍赢家”即开票，是一款全新上市的财富类游戏。短短近1个月的活动时间，在全国各地体彩实体店掀起了一阵“翻倍赢家”即开票体验热潮。

其中，“刮预埋符号‘运’领好礼”活动中8000块智能手表已在4月2日20时04分全部兑换完毕，比原计划提前9天结束。截至4月11日，“集‘乐小星’组卡赢好礼”活动也累计派发15882份奖品。

吉林省四平市伊通县10115体彩实体店代销者说：“自从‘翻倍赢家’上市之后，

每天都有购彩者点名要这款新票。目前来看，购彩者对‘翻倍赢家’的热情依然高涨，我们店里小奖出得很多。”

“翻倍赢家”即开票搭配“鸿运开 翻倍赢家有好礼”好礼回馈，线上线下联动，让这次活动锦上添花，风靡彩市，吸引了不少新购彩者尝试。

安徽长丰程先生表示：“我以前没怎么接触过彩票，这次是看到附近体彩店里挂了‘翻倍赢家’即开票活动的海报，买即开票除了刮出的奖，还能有额外的中奖机会，我就想尝试下。感觉比较有意思，又能随手做公益，以后还会继续支持。”

省市联动创新 赋能品牌力量 全力打造开门红

此次活动在国家体彩中心率先打出“头阵”之后，各地体彩中心紧随其后，互相联动，将“翻倍赢家”即开票作为主推产品，创新开展丰富多样的优惠回馈配套活动。

一方面，体彩向万千购彩者派发超值好礼福利，让大家畅享“翻倍赢家”即开票的乐趣和惊喜；另一方面，通过线上“刮预埋符号‘运’领好礼”和“集‘乐小星’组卡赢好礼”活动为枢纽，打通线下壁垒，联动全国各省市同频共振。

据不完全统计，除全国统一活动外，共有超过20个省市在本地开展了

配套活动，让活动热度再上一个台阶。

购彩者纷纷表示，“这次活动不同于以往，趣味性十足。因为大奖数量有限，不是人人都能邂逅如此惊喜，这次活动送出的实物奖品，是除彩票本身现金奖励以外的额外惊喜，很有吸引力。”

此次活动的成功收官为体彩即开票市场赢来2021年开门红，营造了更好的即开票销售氛围。虽然体彩“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动已经结束，但“翻倍赢家”即开票还可以继续相约。体彩

工行郑州分行 投产对公跨境支付项目

近日，工商银行郑州分行成功投产对公跨境支付运营体系建设项目，全量跨境收报业务全部迁移至跨境支付运营管理系统。该项目的投产运用，切实解决了原系统业务断点多、处理效率不高等问题，极大提高了该行业务风险控制水平和业务处

理效率。下一步，该行将紧紧围绕工总行打造“境内外汇业务首选银行”的战略部署，为客户提供更加多元化和便捷化的金融服务，以卓越的运营支撑能力，全面提升跨境支付业务的市场竞争力。

李欣

工行郑州分行 积极推广对公业务线上服务

为构建对公实物类业务线上线下一体化服务流程，工商银行郑州分行不断加快运营流程新模式的推广应用。例如，做好对公凭证、增值税专票预约打印场景线上服务项目推广应用；多次召开专题会议，对客户经理、运营主管及客户经理进行业务培训；对公凭证和增值税专票线上替

代率不断提升，实现线上自助下单、业务集中处理、物流直接配送、进度全程感知的全流程操作。下一步，该行将继续综合利用线上线下等多种宣传方式，大力引导客户使用“线上下单-物流配送”“线上线下-自助办理”，提升客户体验。

李欣

光大银行 正式入驻华为服务号

日前，光大银行正式入驻华为服务号，成为首家入驻华为服务号提供综合性金融服务的全国性股份制商业银行。通过光大华为服务号平台，光大银行可以为华为手机客户提供触手可及的金融服务及丰富多彩的权益活动，让客户无需局限于传统手

机银行办理业务，可直接通过服务号快速跳转至业务办理界面，实现光大银行线上渠道“轻量化”发展，为客户带来便利、优质的金融服务体验。目前，光大华为服务号已上线预约办卡、特色存单、实用金融工具等金融服务。刘江浩

银行播报

浦发银行 完成发行国内首单碳中和债

日前，由浦发银行牵头主承销的国电电力发展股份有限公司2021年度第一期绿色中期票据(碳中和债)完成发行。本期债券被正式认证为气候债券，成为国内市场首单非金融企业发行的境内外双标认证的碳中和债。该双认证碳中和债是国际标准与国内标准在运用绿色金融推动碳达

峰、碳中和与应对气候变化领域的重要探索，也是浦发银行在中国银行间市场交易商协会的指导下，以金融创新方式支持电力企业绿色低碳转型发展的又一次有益实践。截至2020年末，浦发银行绿色信贷余额超过2600亿元，包括股、债、贷在内的绿色金融规模超过5000亿元。杨儒超

郑州银行新乡学院路支行 帮助大学生挽回半年生活费

日前，郑州银行新乡学院路支行接待了一名神色焦急的年轻女孩。女孩目前在读大学，前一天晚上，在一名陌生人的电话指导和催促下，持他行银行卡在支行ATM机汇出9500元钱，这可是她大半年生活费。事后，女孩觉察被骗，来到支行求助。支行员工鲍天香第一时间帮助女孩

联系发卡行客服，最终成功帮助女孩挽回损失。郑州银行提醒广大市民：给陌生人转账之前要三思，切莫受到蛊惑操作汇款。ATM机转账延时24小时到账，如果发现上当受骗，24小时内可联系付款账户开户行申请撤销汇款。沈晓旭

兴业银行郑州分行 举行徒步走活动

4月10日，兴业银行郑州分行举行“徒步母亲河 出彩兴业人”活动，旨在以运动精神弘扬健康理念、培养健康习惯，倡导全行员工养成健康文明的生活方式，弘扬和谐奋进的兴业精神。本次徒步走的距离分为7.5公里、10公里，有预定的方向、路线、目

的地。兴业银行郑州分行相关负责人表示，在母亲河边举办徒步活动，就是要让大家在感受生生不息、博大包容的黄河文化的同时，凝聚起全行员工发挥特色优势、加快发展步伐的强大合力，形成工作出色、生活出彩的良好局面。杜红涛